
Villamos Érintkező Jelenségek Nemzetközi Konferencia 
Budapest, 1980. szeptember 

A lOth International Conference on Electrical Contact Phe-
nomena (ICECP '80), a Nemzetközi Tanácsadó Testület dön
tése alapján 1980. szeptemberében Budapesten kerül megren
dezésre a Magyar Elektronikai Egyesület és a Híradástechni
kai Tudományos Egyesület közös rendezésében, a Magyar 
Tudományos Akadémia védnökségével. 

A Konferencia tárgya 
A villamos érintkezők és érintkező jelenségek kutatási és 
fejlesztési eredményeinek, valamint az érintkezők alkalmazá
sával kapcsolatos legújabb problémák megvitatása a híra
dástechnika, a számitógéptechnika, az erősáramú kapcsolás
technika és a szabályozástechnika területén. 

Fő tématerületek 
— alapvető érintkezőjelenségek 
— környezeti hatások 
— érintkezőanyagok 
— új technológiák 
— vizsgálat és kiértékelés 
— megbízhatóság 
— érintkezőfémek gazdaságos felhasználása 
— különlegesen tiszta érintkezőanyagok 
— nagyáramú be- és kikapcsoló érintkezők 
— vákuumkapcsoló-készülékek érintkezői 
— kisáramú be- és kikapcsoló érintkezők 
— a villamos ív eróziós hatása az érintkezőkre 
— reed relék érintkezői 
— nyugvó-és csúszóérintkezők 
— speciális érintkezőproblémák az elektronika területén 

'80 
— szabványosítási kérdések az érintkezők kialakítására és 

vizsgálatára vonatkozóan 

A Konferencia hivatalos nyelve: angol 
A Magyar Szervező Bizottság a nagy hazai és nemzetközi ér
deklődésre tekintettel gondoskodni kíván az előadások és 
viták angol, francia, német, orosz és magyar nyelvre tör té
nő szinkron tolmácsolásáról is. 

Előadók és résztvevők jelentkezése 
A magyar szakemberek számára a Szervező Bizottság lehető
séget kíván biztosítani ezen,atémakörben legjelentősebb nem
zetközi konferencián, a minél nagyobb számú aktív részvételre. 
Ezért kérjük az érdeklődőket, hogy legkésőbb 1979. V I . 15-
ig szóban vagy írásban jelentsék be a Magyar Elektronikai 
Egyesületben (1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 6—8.) elő
zetes részvételi szándékukat. A jelentkezéskor az ICECP '80-
ra szíveskedjenek hivatkozni. 
Mindazok, akik előadással akarnak szerepelni a konferencián 
az előadásuk 500 szavas magyar vagy angol nyelvű rövid k i 
vonatát 

1979. IV. 15-ig 

küldjék be a Magyar Elektrotechnikai Egyesületbe, hogy meg
felelő szakmai zsűri véleménye alapján kiválaszthassuk a leg
alkalmasabbakat. Az előadások elfogadásáról a Szervező B i 
zottság 1979. X . 15-ig tájékoztatja a szerzőket, akik ezután 
a teljes kéziratot angol nyelven kell hogy elkészítsék 1980. 
I I . 15-ig. Az elfogadott előadások mindegyike részt vesz a 
szakmai vitán és kinyomtatásra kerül az angol nyelvű konfe
rencia kiadványban. 
Az érdeklődők jelentkezését várjuk. Részletesebb információ
val a Magyar Elektrotechnikai Egyesület szolgál. 


